闻 速 览

- ●习近平同安哥拉总统洛伦索举行会谈,两国元 首一致同意,继续推动两国关系积极快速向前发展
- ■习近平向伊拉克新任总统巴尔哈姆·萨利赫致 贺电
- ●中共中央办公厅印发 关于统筹规范督查检查 考核工作的通知》
- ●十九届中央第二轮巡视将对26个地方和单位 党组织开展脱贫攻坚专项巡视
- ●国务院办公厅印发 推进运输结构调整三年行 动计划 2018-2020年)》
 - ●我国将采取七方面措施推进农村 厕所革命" (均据新华社)

国务院办公厅开通

国家政务服务投诉与建议"小程序

新华社电 为贯彻落实李克强 总理关于政务服务要接受各类问 题投诉、加强监督的重要指示精 神,9月20日起,国务院办公厅 开通"国家政务服务投诉与建 议"小程序、广泛接收社会各界 对政务服务的问题线索和意见建

网民可以使用手机进入中国 政府网、国务院客户端或微信、

支付宝等平台登录小程序, 就办 事不便利、"一网通办"落实不到 位、涉企政策措施不落实等问题 进行投诉,并就提升各级政府政 务服务水平、优化营商环境等提出

国务院办公厅将对收集到的问 题线索和意见建议进行专门研究, 并督促有关地方和部门查清问题、 查明原因、整改解决。⑤4

习近平新时代中国特色社会主义思想 新财代新作为新篇章

处置千家 僵尸企业"奠定高质量发展基础

河南全面纵深推进国企改革

僵尸企业"的国企改革'总攻 战"。截至目前,河南实际完成"僵 尸企业"处置1123户,超预期完成 任务,为河南全面打赢国企改革攻 坚战奠定了坚实基础。

" 六个一"工作法有序 推进 僵尸企业"处置

记者从河南省国资委了解到, 一年来,河南逐步形成了"六个一 工作法推进'僵尸企业"处置工作, 即建立了一个全省数据库、出台了 一套政策意见、制定了一个推进方 案、组成了一支专业团队、建立了一 个联席会议制度、形成了一个有力 调度机制。

据河南省国资委相关负责人介 绍,河南按照省属、市县、省直三个 层面,分别设立台账、建档入库,列 明每户企业的资产、负债、人员、土 地等情况,以及涉法涉诉、欠费欠 税,或有风险等重点信息,实现了相 关数据的动态化管理。

通过联席会议制度,河南省形 成了" 僵尸企业"处置的合力。河南 省高院对破产类 僵尸企业"作出安 排部署,确保依法处置,人社部门协 调解决社保待遇问题,国土部门协 调解决土地过户问题,工商税务部 门开通清算注销绿色通道,财政、审 计、金融部门也在资金支持、债务清 偿等方面给予支持。

此外,河南省还专门研究制定 方案,就 僵尸企业"处置工作中主 要采取的兼并重组、改制转让、清算 注销、依法破产、盘活退困等5种处 置方式,明确具体的处置完成标准 和一般操作流程。同时,通过向社 会公开遴选方式,确定了一批律师 事务所、审计事务所等中介服务团

一地一法一企一策 "僵尸企业"处置有成效

队,提供专业、高效服务。

安阳市率先完成了该市12户 " 僵尸企业"处置的总任务。安阳市 国资委相关负责人介绍,他们创新 工作方法,通过财政列支、平台筹 资、债务置换等方式,破解了处置过 程中面临的变现难、资金难、安置难

据介绍,安阳市从财政预算中 安排1700多万元资金,同时,利用 市国安公司托管平台和文旅集团, 在短时间内筹资2.2亿元,用于解决

" 僵尸企业"破产资产变现和职工安 置问题。截至今年6月,安阳市7户 依法破产 僵尸企业"在册2231人 中已安置1631人。

信阳市设立改革资金融资平 台,对 僵尸企业"土地房产打包融 付到位资金数亿元,确保职工安置 补偿金到位:开封市对职工安置政 策进行统一规范,保障了职工合法 权益。

平煤神马集团按照 一企一策" 的原则,对不同企业进行了分类处 置。如,对长期亏损、扭亏无望、严 重资不抵债的3家企业,依法向法 院提出破产申请;对长年停产歇业、 生产经营难以为继的制革厂等4家 企业依法依规清算注销。

河南能源化工集团的 僵尸金 业"处置任务占省属企业的三分之 一。他们按照解散注销一批、兼并 重组一批、对外转让一批、放开搞活 一批、破产清算一批的 五个一批" 方式,积极推进"僵尸企业"处置工

破解共性难题 纵深推进国企改革

河南省国资委相关负责人介 绍,通过对"僵尸企业"的分类处置, 盘活了资产,安置了职工,处置了风 险,一批长期停产企业和空壳企业 实现了市场出清,一些长期困扰企 业的遗留问题得到了有效解决。

例如,河南全省 僵尸企业"涉 及土地23.3万亩,经过处置目前已 获收益27亿元。河南省煤层气公

司资产负债率高,被托管后通过梳 理涉案诉讼,重大诉讼风险得以缓 解,恢复了生产经营,1000多名职工 没有下岗。

数据显示,截至目前,河南已处 置低效闲置资产175.6亿元,化解债 务155.7亿元,清缴税款1.08亿元, 清缴社保26.68亿元,安置职工5.84

"僵尸企业"处置任务完成,为 河南省国企转型升级,实现高质量 发展奠定了坚实基础,国企整体效 益大幅提升。今年1至8月,26户省 管企业生产经营持续向好,累计实 现利润86.9亿元,同比增长7.3%。

尽管 僵尸企业"处置成效显 著,河南省依然清醒地认识到这项 工作仍面临债务处置难、资产核销 难、职工安置难、异地协调难等共性 问题。下一阶段,河南将进一步研 究解决债务化解、企业登记、税收清 欠,破产清算,职工安置,协调组织 等问题,创新方法、多措并举,确保 "僵尸企业"全面处置到位。

河南省还提出,力争通过3年 国企改革攻坚,使企业真正成为产 权清晰、权责明确、政企分开、管理 科学的独立市场主体和法人实体, 实现优化国有资本布局、规范国有 资本运作、确保国有资本增值的改 革目标。⑤4

(新华社郑州10月9日电)

外交部:

奉劝美方停止损害中美关系的言行

新华社北京10月9日电 外交 部发言人陆慷9日表示,中方历来 坚持不干涉内政原则, 也没有兴趣 干涉美国的内政和选举。中方奉劝 美方停止对中国的无端诬蔑和指 责,停止干涉别国内政,停止损害 中美关系的言行。

当日例行记者会上, 有记者 问,美国领导人近来发表讲话指责 中方干涉美国内政和选举。8日王 毅国务委员兼外长会见蓬佩奥国务 卿时再次予以了驳斥。你可否介绍 有关情况?

陆慷说,对于美国领导人的无 端指责, 中方从一开始就表明了立 场,指出这纯属捕风捉影,不能接 受。王毅国务委员兼外交部部长8 日在会见美国国务卿蓬佩奥时,强 调中方在这件事情上光明磊落、问

他说, 中方历来坚持不干涉内 政原则, 也没有兴趣干涉美国的内 政和选举。至于美方提到中方利用 加征关税影响美国选举、事实很清 楚, 中美经贸摩擦是美方一手挑起 的,中方只是被迫作出必要反应。 这是正当的防卫反击。中方多次指 出, 打贸易战没有赢家。随着美方 对越来越多的中国输美产品加征关 税,美国越来越多的行业和地方不 可避免地会受到中方反制措施的影 响,这同它们支持哪一个党派毫无

至于美方声称中国媒体在美国 当地媒体购买付费版面发表文章是 干涉美国内政, 陆慷表示, 这是中 国媒体同美国媒体的合法、正常合 作,并不违反美国法律,很多外国 媒体也都在这么做。他表示. 把中 美之间正常的交流与合作说成是干 涉美国内政和选举, 完全是牵强附 会,根本站不住脚。就连美国许多 媒体和各界人士都认为美国领导人 的这种指责不可思议、荒唐之极。

世界上到底是哪个国家动辄 干涉别国内政, 国际社会早就看得 很清楚。我们奉劝美方停止对中国 的无端诬蔑和指责, 停止干涉别国 内政,停止损害中美关系的言 行。"陆慷说。⑤4

图① 10月9日10时43分 我国在酒泉卫星发射中心用长 征二号丙运载火箭(及远征一号 S上面级),成功将遥感三十二号 01组卫星发射升空,卫星进入预 定轨道 ⑤4 新华社 发

图② 江西崇义县上堡乡大 力发展高山有机富硒茶产业,以 龙头企业示范带动当地贫困户实 现增收脱贫。截至目前,全乡茶 场面积已超5000亩 ⑤4

新华社 发

图③ 10月9日,在山西省大同 市古城南城墙关城,来自山西、河南、 山东、北京等地的20000余名广场舞 爱好者,伴随着舞动中国》乐曲共同 起舞,传递快乐健身的理念 ⑤4 新华社 发

河南实施首部气候资源保护法规

新华社郑州10月9日电 本月 起,河南省首部规范气候资源保护 与开发利用活动的地方性法规开始 实施。按照规定, 今后, 县级以上 人民政府将在部分区域划定气候资 源保护范围, 并严禁在保护范围内 建设任何破坏性项目。

新颁布的《河南省气候资源保 护与开发利用条例》规定, 光照、 热量、降水、云水、风、大气成分 等能被人 举生产和生活利用的气候 自然物质和能量均属于气候资源保 护范围。

按照条例, 今后, 县级以上人 民政府将在气候资源丰富区域或者 气候敏感区域,划定气候资源保护 范围。保护范围内, 有关部门不得

10月9日是世界邮政日

我国邮政业业务总量完成 9764亿元 ▲32%

国家邮政局统计显示

2017年

批准破坏气候资源的建设项目,任 何单位和个人不得建设破坏气候资 源的项目。

此外, 各地与气候条件密切相 关的建设项目和气候资源开发项目 还应当进行气候可行性论证, 以避 免气候和生态环境恶化,并禁止伪 造和擅自涂改气候可行性论证报告。

在划定气候资源保护"红线 的同时,条例同时鼓励对气候资源 的合理开发利用和科技自主创新。 按照条例, 县级以上人民政府应当 根据当地气候资源特点, 引导开展 种植业结构调整、高标准农田建 设,发展特色设施农业,并应当对 利用气候景观发展旅游产业予以扶 持和鼓励。⑤4





南阳市国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

(宛国十资告字 2018] 20号)

经南阳市人民政府批准,南阳市国土资源局决定以网上拍卖方式出 让以下 [幅) 地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、扭实地块的基本情况和规划指标要求											
地块编号	位置	面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地 率	出让 年限		起叫价	保证金	加价幅度万元)
G201 8-48	规划路南北四路北侧	27055.6 平方米 (40.583 亩)	餐饮、 旅馆 用地	1.5≤容 积率≤ 2.1	不 大 于35%	不小 于 30%	40 年	有底价	4550	4550	10

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件函》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法 人、自然人和其他组织,符合网上出 让公告或出让须知中明确的资格条 件,均可参加本次国有建设用地使 用权网上拍卖活动。竞买申请人可 以单独申请,也可以联合申请。

凡存在伪造公文骗取用地手 续和非法倒卖土地等犯罪行为、非 法转让土地使用权等违法行为、因 企业原因造成土地闲置一年以上、 违背出让合同约定条件开发利用 土地、擅自改变保障性安居工程用 地用途搞商品房开发、拖欠土地出 让金及列入行贿黑名单、信用中国 (南阳)网站黑名单里失信被执行 人(法人)和失信被执行人(个人) 等情形之一的企业或个人,在违法 违规违约行为处理完毕之前,该企 业 包括其控股股东及其控股股东 新设企业)或个人不得参加土地竞 买活动,

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网 上拍卖出让按照价高者得原则确 定竞得入选人。

(1)地块如果未设底价的,报 价最高者即为竞得入选人。 (2)地块如果设有底价的.报

价最高且不低于底价者即为竞得 入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2018年10月 10日至2018年10月29日登录河 南省国土资源网上交易系统 以下 简称网上交易系统),提交申请。 竞买保证金到账截止时间为:

2018年10月29日17时。 温馨提示:为避免因竞买保证 金到账时间延误,影响您顺利获取 网上交易竞买资格,建议您在保证 金到账截止时间的1至2天之前缴

纳竞买保证金。 五、拍卖时间及网址

拍卖报价时间为: G2018-48 号地块: 2018 年 10

月30日16时。 拍卖网址:河南省国土资源网 上交易系统(http://www.hngtjy.cn/

温馨提示:地块具体交易时间 以河南省国土资源网上交易系统

确定时间为准。 六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和 具体要求,见拍卖出让须知及其他 出让文件。拍卖出让须知及其他 出让文件可从网上交易系统查看 和打印

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网 上出让实行竞得入选人资格后审 制度,即竞买申请人在网上交易系 统按规定递交竞买申请并按时足 额缴纳了竞买保证金后,网上交易 系统将自动颁发 国有建设用地使

用权竞买保证金到账确认书》,确 认其竞买资格,出让人只对网上交 易的竞得入选人进行资格审查。 如因竞得入选人的资格审查未通 过,造成本次出让地块不成交的, 由竞得入选人自行承当相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经 提交,不得修改或者撤回。网上拍卖 报价截止之前, 竞买人至少进行一次 有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP、Win7、 Win8; 浏览器请使用 IE8.0、IE9.0. IE10,其他操作系统与浏览器可能 会影响您正常参与网上交易活动。 数字证书驱动请到河南CA官方网 站下载,并正确安装。请竞买人在 竞买前仔细检查好自己电脑的运行 环境,并先到网上交易模拟系统练 习,以免影响您的报价、竞价。

九、其他事项

1. 竞买人自行现场踏勘出让 宗地。

2.G2018-48 号宗地出让价款 中不含耕地占用税。

特此公告

联系电话:0377-63108319 联系人:任虎 206

南阳市国土资源局

2018年10月10日

业务收入完成 6623亿元 ▲23% ▲同比增长 其中快递业务量突破 400亿件 连续4年稳居世界第 45% F业务量占全球45%以上 对世界快递增长贡献率超过一半 全行业已有7家企业成功 改制上市,年支撑网络 零售额超5万亿元、直接 吸纳就业超过20万人

我国快递对世界快递增长贡献率超过一半